

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад
№ 28 «Елочка».*

ул. Мира 99- А Брянская область, г. Клинцы, 243140

тел. 8- (48336) 5-09-78,

ОГРН 1023201342328, ИНН/КПП 3203005426/324101001

Публичный доклад за первый квартал 2022 г.

(январь, февраль, март)

1.Общая характеристика учреждения.

Цель доклада: становление общественного диалога и развитие участия родителей в управлении учреждением.

Задача публичного доклада: предоставление достоверной информации о жизнедеятельности ДООУ за первый квартал 2022г.

Предмет публичного доклада: анализ показателей, содержательно характеризующих жизнедеятельность ДООУ.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение -детский сад № 28 «Ёлочка» г.Клинцы Брянской области.

Тип: дошкольное образовательное учреждение.

Вид: детский сад.

Права на ведение образовательной деятельности возникают у детского сада с момента выдачи ему лицензии установленного образца: Серия 32Л01 № 0003257 Регистрационный номер 4513 от 26.06.2017г. Срок действия лицензии: бессрочно.

Фактический адрес учреждения: 243140 Брянская область, г.Клинцы ул.Мира д.99 А

Место нахождения детского сада: 243140 Российская Федерация Брянская область г.Клинцы ул. Мира д .99 – А. телефон: 8(48336) 5- 09-78

Дошкольное учреждение имеет свой сайт: **elochka28 br. kinderedu.ru**, а так же сайты социальных сетей: активен и сайт дошкольного учреждения: **сайт в ОК**. Сайт обновляется своевременно и информация размещается каждые 10 дней. В учреждении функционирует группа в ОК, информация обновляется еженедельно. Сайт инстаграм выведен из функционирования. Email: KLDOU28@yandex.ru Тел.: 8-48-336-5-09-78

Структура и количество групп:

1 –я младшая группа (от 1,5 до 3 лет) «Малыши» - 16 человек

1 – я младшая группа (от1,5 до 3 лет) «Карапузы» - 16 человек

2 –я младшая группа (от 3- 4 лет) «Зайчата» - 17 человек

средняя группа (от 4 - 5 лет) «Дружная семейка» - 17 человек

средняя группа А (от 4 – 5 лет) «Солнечные лучики» - 17 человек

старшая группа Б (от 4 – 5 лет) «Солнышко» - 20 человек

старшая группа (от 5- 6 лет) «Дюймовочка» -19 человек
старшая группа (от 5 – 6 лет) «Смешарики» - 19 человек
подготовительная группа А (от 5 – 6 лет) «Сказка» -21 человек
подготовительная группа (от 6 -7 лет) «Кроха» -21 человек

В первом квартале на 31 марта 2022 г ДОУ увеличился контингент воспитанников, за каждого обучающегося 0,05 балла что составило 7 баллов за 183 человек. Наполняемость групп была небольшой и составила 95%.

Режим функционирования: 10,5 часов с 7.30 до 18.00

Режим питания: четырёхразовое (завтрак, обед, полдник, ужин)

Язык образования: русский

Вариативность образования: группа продленного дня (платная образовательная услуга)

Заведующий: Савенок Ирина Викторовна

Старший воспитатель: Адамова Светлана Викторовна

Завхоз: в отчетном квартале должность свободна (вакансия)

Медицинский персонал: Тимошенко Галина Сергеевна.

Музыкальные руководители: Исаев Владимир Сергеевич, Чечeko Татьяна Николаевна

2.Органы управления, действующие в учреждении.

В первом квартале 2022г. 03.03.2022г. руководитель Савенок И.В. принимала участие в конкурсе на замещение должности руководителя МБДОУ –детский сад № 28 «Ёлочка». Руководитель собирал пакет документов и разрабатывал и защищал Программу развития ДОУ на 2022- 2027г., которую успешно прошла утверждение у комиссии Клинцовской городской администрации. Руководителю Савенок И.В. продлен контракт на 5 лет. В связи с чем, структура и система управления в ДОУ в первом квартале 2022г не изменилась и соответствует специфике деятельности детского сада. Система управления образовательного учреждения оценивается как эффективная, позволяющая учесть мнение работников и всех участников образовательных отношений.

3.Особенности образовательного процесса: Содержание образования в детском саду в первом квартале 2022 г. определялось Программой развития на 2022- 2027 год по итогам конкурса на должность заведующего, функционирует основная общеобразовательная программа учреждения. ООП ДОУ разработанной и реализуемой детским садом в соответствии с ФГОС ДО на 95 -100% о чем свидетельствует диагностика.

Основные программы ДОУ, используемые в учреждении:

- «Основы безопасности жизнедеятельности детей дошкольного возраста» Н. Авдеевой, О.

Князевой, Р. Стеркиной

«Приобщение детей к истокам русской народной культуры» О.Л. Князевой, М.Д. Маханевой

«Мы живем в Росиии» Н.Г. Зеленовой, Л.Е. Осиповой.

- «Цветные ладошки» И.А. Лыковой

«Конструирование и художественный труд в детском саду», Л.В. Куцаковой

«Ладушки» И. Каплуновой, И. Новоскольцевой.

- «Развитие речи детей дошкольного возраста в детском саду» О.С. Ушаковой

- «Юный эколог» С.Н. Николаевой «Тропинка в экологию» А.Д. Шатовой

Работают программы вариативного образования. Программы дополнительного образования.

Образовательная деятельность в детском саду в первом квартале 2022г. организована в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС дошкольного образования, СанПиН 2.4. 3648 -20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения отдыха и оздоровления детей и молодежи» Образовательная деятельность велась на основании утвержденной основной образовательной программы дошкольного образования, которая составлена в соответствии с ФГОС дошкольного образования, с учетом основной образовательной программы дошкольного образования, санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами, с учетом недельной нагрузки.

Внутреннее пространство: групповые помещения, оборудованные согласно требованиям действующего СанПин, образовательная среда создана с учетом возрастных возможностей детей, индивидуальных особенностей воспитанников и конструируется таким образом, чтобы в течение дня каждый ребенок мог найти для себя увлекательное занятие. Пространство групп организовано в виде секторов: сектор активности, рабочий сектор, сектор спокойной деятельности, включающих в себя хорошо разграниченные центры, оснащенные большим количеством развивающих материалов (книги, игрушки, материалы для творчества, развивающее оборудование). Все предметы доступны детям. Оснащение центров меняется в соответствии с тематическим планированием образовательного процесса, и постоянно пополняется благодаря усилиям педагогов, помощи родителей. Эстетическое оформление групп способствует благоприятному психологическому климату, эмоциональному благополучию детей. В детском саду продолжают свою работу студии дополнительного образования изостудия «Цветные ладошки», Первые шаги к фитнесу», «студия «Робототехники», танцевальная студия «Динамика». В первом квартале 2022г дошкольники посещали учреждение 81 % от списочного состава. В первом квартале в коллективе был сохранен благоприятный психологический климат, жалоб со стороны педагогических работников не было.

Програмно – методическое обеспечение педагогов осуществляется в методическом кабинете, где имеется необходимая литература, медиатека, наглядные пособия по всем направлениям деятельности детского сада. В отчетном квартале в учреждении были обеспечены оптимальные условия для качественного проведения воспитательно – образовательной деятельности с детьми, реализации общеобразовательной программы в соответствии с рекомендациями ФГОС.

В первом квартале 2022г. Кузьмин Богдан стал победителем 1 призовое место во Всероссийского конкурса 23 февраля – День защитника отечества. Вариативность системы образования: В ДООУ введена группа продленного дня (платная образовательная услуга) , но в связи с эпидемиологической ситуацией услуга не оказывается.

30 марта 2022г руководитель ДООУ принимал личное участие в кустовом семинаре по линии АПР в г. Брянске на базе детского сада «Деснянские звездочки» с представлением опыта работы по нравственно –патриотическому воспитанию детей с темой: «Формирование у дошкольников нравственных качеств в условиях сетевого взаимодействия с Клинцовской кадетской школой «Юный спасатель»». В первом квартале 2022г на базе учреждения никаких семинаров и совещаний не проводилось. Действуют меры ограничений посещения мероприятий. В первом квартале в группах детского сада обновилась предметная игровая среда по обустройству уголков театральной деятельности, уголков экспериментальной деятельности и досок достижений воспитанников. Реорганизовывается пространство для студий комнаты космоса, комнаты старины и русской избы.

Воспитатель Тесленкова Е.В. в первом квартале распространяла и обобщала опыт работы на международном образовательном портале МААМ.ru и Невротова Г.Н. на международном уровне обобщала опыт работы по теме: «Использование инновационных технологий в изобразительной деятельности у детей старшего дошкольного возраста как средства развития креативной личности. У воспитателя Невротовой Г.Н. опубликован авторский материал в печатаном сборнике «Буква» , Сборник № 2, 2022г. сфера публикации: дошкольное образование. Воспитатель Невротова Г.Н. принимала участие в международном конкурсе педагогического мастерства «Педагогический опыт» Работа: «Использование инновационных технологий в изобразительной деятельности у детей старшего дошкольного возраста, как средства развития креативной личности».

На сайте информацию не размещали. В первом квартале 2022 г. при подготовке в конкурсе и семинару по линии АПР в г. Брянск было использовано информационно коммуникационное оборудование, при подготовке в смотре –конкурсу на лучшие театральные уголки, так же были задействованы все информационные ресурсы. Педагоги ДООУ свободно общаются в сети интернет как с родителями так и в разных педагогических сообществах. Старший воспитатель на постоянной основе работает со всеми сайтами ДООУ в сети интернет. Делает публикации и выкладки пройденных мероприятий.

Вариативность системы образования: с 13.01.2020 в ДООУ введена группа продленного дня (платная образовательная услуга в связи с эпидемиологической ситуацией не оказывалась).

Образовательная программа в первом квартале 2022 г реализована на 95 % о чем говорит диагностика. В первом квартале 2022 г сохранился контингент молодых педагогов и педагогов с высей и первой категорией. Органы общественного управления работают в обычном режиме,

они представлены Профсоюзом, собранием трудового коллектива, родительской общественностью и советом при руководителе. В первом квартале наблюдается положительная динамика увеличения объема спонсорских средств. Из средств фонда гор администрации по запросу учреждению денежные средства на приобретение разделочных столов для пищеблока и нержавеющей кастрюли на 25000 р., и замену прибора КТС на 14640 руб.

Положительная динамика роста заработной платы у педагогов и у руководителя.

1 кв.2021г.:педагоги 26051;1 квартал 2022г.-педагоги: 26.491

В первом квартале педагоги своевременно проходили курсы по переподготовке и квалификации. Так Шулятьева СИ. Получила диплом по профессиональной переподготовке по профессии «воспитатель в дошкольном образовании». На первый квартал 2022 г. первую и высшую категорию имеют 83% из 18 педагогов. В первом квартале 2022 г. при подготовке в конкурсе и семинару по линии АПР в г. Брянск было использовано информационно коммуникационное оборудование, при подготовке в смотре –конкурсу на лучшие театральные уголки, так же были задействованы все информационные ресурсы. Педагоги ДОО свободно общаются в сети интернет как с родителями так и в разных педагогических сообществах. Старший воспитатель на постоянной основе работает со всеми сайтами ДОО в сети интернет. Делает публикации и выкладки пройденных мероприятий. Сайт инстаграм функционирует, но ссылки на него убраны со всех официальных страниц ДОО.

В учреждении в наличии программа в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на 2021-2023г. Разработана согласно приказ № 78 от 01.04.2021

Все приборы учета прошли поверку, работают исправно Положительная динамика расхода всех видов энергии. Все остальные показатели остались в пределах выполненной нормы.

Качество и организация питания: питание организовано силами работников детского сада.

Организация питания осуществляется в соответствии с СанПиН и утвержденным 10- ти дневным весенне – летним о осенне – зимним меню. Имеются сопроводительные ветеринарные документы, включенные в список товаров ФГИС, зарегистрированные в ИС Меркурий . Цена питания за первый квартал 2022 г. сохранилась на уровне допустимой нормы.

Расходы ДОО включают коммунальные платежи (электроснабжение, водоснабжение, теплоснабжение), налоги, продукты питания, интернет, техническое обслуживание пожарной сигнализации, тревожной кнопки, хозяйственные нужды.

Отсутствует производственный и детский травматизм. Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДОО вовремя. Факта привлечения к уголовной ответственности у руководителя нет. Травматизма среди работников и дошкольников нет.

Обеспечение безопасности жизни и деятельности ребенка в здании и на прилегающей к ДОО территории.

В первом квартале 2022 г. коллектив проводил учебную тренировку эвакуация работников и детей на случай ЧС. В ней приняли участие все работники и дошкольники

Здание детского сада оборудовано кнопкой тревожной сигнализации, прямой связью с пожарной охраной, противопожарным оборудованием, территория детского сада ограждена по периметру. Предписаний и замечаний к оборудованию периметра у контрольно –надзорных служб нет. Есть уличное освещение и система видеонаблюдения – установлены 6 камер наружных по периметру ДООУ и 1 видеокамера в групповой комнате. В ДООУ введен пропускной режим, установлен домофон. Разработан паспорт дорожной безопасности. В целях отработки практических действий при возникновении чрезвычайных ситуаций два раза в год проводится тренировка по эвакуации воспитанников и персонала ДООУ. В первом квартале 2022г на основе договора с ЧОП с учреждении продолжала работу физическая охрана.

Структура расходов ДООУ: Расходы ДООУ включают коммунальные платежи (электроснабжение, водоснабжение, теплоснабжение), налоги, продукты питания, интернет, техническое обслуживание пожарной сигнализации, тревожной кнопки, хозяйственные нужды.

В первом квартале 2022г года в ДООУ разработана программа в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в ДООУ на 2021 -2023 год. Утвержденная 01.04.2021г. Руководитель Доу прошел курсовую переподготовку по эффективности энергосбережения. Вовремя сдана декларация по энергоэффективности учреждения. По итогу работы за первый квартал 2022г комиссия решила оценить работу заведующего на 69,17 баллов.

1. Выполнение критериев деятельности дошкольного учреждения за период первого квартала 2022 и оценка эффективности работы руководителя по основным целевым показателям в баллах. Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДООУ вовремя.

По итогу работы за четвертый квартал комиссия решила оценить работу заведующего на 69,17 баллов.

Заведующий МБДООУ –

детский сад № 28 «Ёлочка» г.Клинцы /И.В.Савенок/